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Ata da 44ª Reunião Ordinária, de 30 de novembro de 2010


ATA DA 44ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2010

REALIZADA AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZ, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e dez, às quatorze horas e quinze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva; Primeiro Secretário Vereador Carlos Alberto Portella Fontes. O senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Eduardo Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, José Luís Fornasari. Estavam ausentes os vereadores: Fabiano W. R. Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves e Laerte da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 43ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. O Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Carlos Alberto Portella Fontes, foi feita a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Neste momento, o Sr. Presidente informou que encontrava-se na Casa, o Sr. Paulo Caetano, que iria discorrer assuntos referentes a FAMAM – Fanfarra Marcial Amigos. O Sr. Paulo Caetano fez sua explanação, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Nesse momento, às quinze horas e trinta e seis minutos, o Sr. Presidente solicitou ao vereador Carlos Alberto Portella Fontes, que fizesse a chamada regimental, que constatou a presença dos seguintes vereadores: 01 - Ademir José da Silva, 02 - Anízio Tavares da Silva, 03 - Antonio Carlos Ribeiro, 04 - Carlos Alberto Portella Fontes, 05 - Danilo Eduardo Godoy Lourenço, 06 - Ducimar de Jesus Cardoso, 07 - Edison Carlos Bortolucci Júnior, 08 - Erb Oliveira Martins, 09 - Fabiano W. R. Martinez, 10 - José Antonio Aborihan Gonçalves,  11 – José Luís Fornasari e 12 - Laerte da Silva. Às quinze horas e trinta e sete minutos, passou-se à deliberação da ORDEM DO DIA, ficou assim a situação das matérias constantes da mesma: 
	                                               DISCUSSAO ÚNICA 


	SUBEMENDA À EMENDA Nº 01
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	 De Autoria da Comissão Permanente de Justiça e Redação – “Substitui nomenclatura da dotação do Anexo 6, ao Projeto de Lei nº 100/2010 – ORÇAMENTO MUNICIPAL, PARA EXERCÍCIO DE 2011”.

	APROVADA
	Com 11(onze) votos favoráveis. 

	EMENDAS SUBSTITUTIVAS AO PL 

Nº 100/2010
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 01/2010 – De Autoria Ver. Anízio Tavares – “Substitui a nomenclatura das dotações do Anexo 6 ao PL nº 100/10 -  Orçamento Municipal para o Ano de 2011” .
	APROVADO
	Com 11(onze) votos favoráveis.

	Nº 02/2010 - De Autoria do 
Ver. Carlos Fontes – “Substitui a nomenclatura das dotações do Anexo 6 ao PL nº 100/10 -  Orçamento Municipal para o Ano de 2011”.
	APROVADO
	Com 11(onze) votos favoráveis.

	Nº 03/2010 – De Autoria do Ver. Edison C. Bortolucci Jr. – “Substitui a nomenclatura das dotações do Anexo 6 ao PL nº 100/10 -  Orçamento Municipal para o Ano de 2011”.
	APROVADO
	Com 11(onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 100/2010 – De Autoria do Poder Executivo – “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Santa Bárbara d’Oeste, para o exercício financeiro de 2.011, conforme especifica”.
	APROVADO
	Com 11(onze) votos favoráveis.

	Nesse momento, às dezesseis horas e dezesseis minutos, o vereador Carlos Fontes solicitou a dispensa da votação da Redação Final do Projeto de Lei nº 100/2010, o que foi aprovado pelo Plenário. Nesse instante, às dezesseis horas e dezoito minutos, o Sr. Presidente informou que, devido aos vereadores terem aberto mão de falar, não ocorreria a PALAVRA LIVRE. O Sr. Presidente fez a leitura da convocação da Reunião Extraordinária: “Nos termos do artigo 32, inciso I, § 2º, da Lei Orgânica do Município e do artigo 73, do Regimento Interno, ficam Vossas Senhorias convocados para a 2ª Reunião Extraordinária, a realizar-se neste dia, após o término desta reunião ordinária, neste Plenário”, destina-se a citada reunião para a deliberação das seguintes matérias: I - PROJETOS: 1) VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 19/2010 - Autoria do Veto: Poder Executivo / Autoria do Projeto: Ver. “Juca” Bortolucci. “Institui o Estatuto Municipal da pessoa com deficiência e do portador de necessidades especiais”. 2) SUBSTITUTIVO À PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 06/2010 - Autoria: Poder Legislativo (Ver. Carlos Fontes) -  “Acrescenta-se um artigo na Lei Orgânica do Município, que será o 66-A”. 3) SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2010 - Autoria: Poder Executivo - “Dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. 4) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 22/2010 - Autoria: Poder Legislativo (Mesa Diretora) - “Dispõe sobre a revogação de dispositivo da Lei Complementar nº 58/2009 e alteração de seu Anexo I - Quadro de Cargos em Comissão da Câmara Municipal”. 5) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 32/2010 - Autoria: Poder Executivo - “Dispõe sobre a concessão de cesta natalina aos servidores públicos municipais, no ano de 2010 e revoga a lei que especifica”.


Nesse momento, às dezesseis horas e vinte e dois minutos, nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada. Eu ________________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade. 

	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Presidente -
	ADEMIR JOSÉ DA SILVA

- Vice-Presidente -



	CARLOS A. PORTELLA FONTES

- 1º Secretário -
	LAERTE ANTONIO DA SILVA

-2º Secretário -
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